



# 赢在高考



# 作文题怎么九点半就上网了?

## 相关人士猜测:可能是监考教师透露出去的

本报记者

高考首日社会最关注的话题莫过于高考作文了。与往年到十一点半以后才知道作文题相比,今年不少家长在九点半就从网上看到作文题了,家长质疑作文题为何这么早就上网了。

### 家长:作文题怎么九点半就上网了

“我九点半就听说高考作文题了,当时真担心是不是作文泄题了?”昨天中午,记者在合肥六中(南校区)考点采访时,一位不愿透露姓名的家长称,自己先把孩子送到考场,待考点开考铃声响过后去考点对面吃早点,当时就听两个年轻人在谈论高考作文题《时间在流逝》的事情。该家长说,按照常规,作文题不可能这样早就在网上查到的,所以他很关心这事。

对此,省内部分高三教师猜测,他们已经关注到网上的作文题,综合多种因素分析,可能是有监考教师或者考务人员看到了题目透露出去的,因为今年高考作文是命题作文,比较容易记住。

### 教师:写好“时间在流逝”关键看立意

“今年作文考生不会出现跑题,但立意就显得比较重要。”合肥某高中朱老师介绍,时间在流逝是虚的,但流逝后面的结论是什么,比如得出的是沉淀、成果、感悟、收获等等,这些都是实的,所以考生必须要“化虚为实”,而且作文的立意比较重要,估计多数考生会写从时间流逝中得出人生哲理、经验、教训等,这些观点如果能得到很好的深化、升华、提升,就可以写出一篇好文章。

迟到、丢准考证……

## 高考首日仍有“马大哈”考生

### 省考试院提醒:今天14:45后迟到考生不准入场

星报讯(记者 桑红青)“今年丢身份证、准考证等情况减少,但还是这种现象。”记者昨天从省考试院获悉,从全省各考区反馈的信息看,我省高考首日总体比较平稳,但也出现部分考场缺考、迟到、忘记带准考证等情况。

昨天15:03,数学科开考的铃声已经响过三分钟,合肥实验学校考点大门正要关闭时,一位瘦高的考生快步跑到门前,经门卫盘问后进入考点。“高考还能迟到,真是不应该!”这位考生的迟到引起了门前候考家长的一阵议论。据介绍,依照考试时间安排,考生在14:40就能入场,在14:55已经拿到试卷了,但记者昨天在该考点发现,该考点14:55以后还有六位考生进考场。

省考试院相关负责人提醒,考生一定要合理安排时间,尽量留有充足时间,以免迟到引起心理紧张;还要再次提醒的是,今天下午外语听力考试14:30开始组织考生入场,14:45禁止迟到考生入场,考生务必看好时间,不要迟到。

## 我省1.2万个考场安装了“电子眼”

### 考生和教师一举一动尽收眼底



星报讯(记者 桑红青) 昨天上午九点零五分,记者在语文科开考后五分钟受邀走进安徽省国家教育考试考务指挥中心,通过巨大的电子屏可以随机查看全省1.2万个考场的情况,考生和监考教师的一举一动尽收眼底。

昨日,省教育厅厅长程艺接受记者采访时称,全省51个考区,369个考点,18069个考场都比较平稳。程艺指着身后的电子监考屏说,全省有1.2万个考场都安装了“电子眼”,这些考场的一举一动不仅省“指挥中心”能看到,远在北京的国家“指挥中心”也能看到,上接教育部,下接各

考点,并且可以通过监控随机看到任何一个考场的“风吹草动”。

如果从监控里发现考场有作弊的怎么办?针对记者的疑问,程艺解释说,一旦通过考场监控发现有考生作弊行为,指挥中心值班人员会在第一时间和考点负责人联系,要求对考生作弊行为进行调查、取证、处理。“监控只起到监督作用,主要还是要靠监考教师和考点负责人处理。”程艺说,监控会对考生考试行为进行监督,也可以为作弊或者监考教师监考不力等行为留下证据,万一哪个考场出现问题,可以随时调阅监控资料。

## 注意:家长送考要服从交警指挥

星报讯(芮峰 记者 鲁龙飞) 昨天是高考首日,省城各考场附近的交通如何呢?交警部门相关人士称,昨日部分考场附近交通秩序并非太好。一是私家车在考点门口乱停放。比如从第一天首场考试来看,合肥三中、九中考点门口,很多私家车送考都是直接将车停在考点门口送考生下车,而没有考虑到当时正值上班高峰,还有社会车辆要通行,一度引起路口、路段短时间

堵塞。二是个别家长以送考为名不遵守交通法规。早上7点20分,一名家长送考生从临泉路逆行驶往十一中考点,交警拦下车辆,家长理直气壮地说是送考的,为不影响考生情绪,交警放行了。

为此,交警部门呼吁,个别考生家长应自律,到考试现场要服从交警指挥。今天下午是外语听力考试,家长更应带头自觉维护考场周边秩序。

# 格力空调:9天9夜,突破极限

## ——为缓解格力空调供不应求局面,格力紧急调运5万套1赫兹高端变频,平价投入市场

自2011年初以来,由于格力空调内销、出口大幅增长,以及部分原材料的短缺等原因,造成部分畅销机型供应紧张,一度出现“缺货”现象。在此,安徽格力销售公司向购买格力空调后因为缺货而等待安装的用户致以真诚的歉意,对广大用户的理解和包容表示感谢!格力希望得到您一如既往的支持和关心。安徽格力郑重承诺:一定会尽全力协调货源,保证广大消费者在酷暑来临前享受清凉。

此外,为满足广大消费者迫切的购机需求,缓解格力空调供不应求的局面,安徽格力从工厂紧急调运5万套1赫兹高端U酷变频空调,以相当优惠的价格投入安徽市场,满足广大消费者的购机需求!本次活动从6月11日起,到19日结束,9天9夜,5万套售完即止!

9天9夜,清凉省钱

2011年6月1日是安徽新兴格力空调销售有限公司十周年的生日,也是安徽格力第11个年头的开始。十年多来,安徽格力在各级政府、媒体、经销商以及全省消费者的倾力支持下,取得了巨大的成绩,无论是销售额、销售量还是市场占有率,均稳居安徽空调市场第一名。此次“9天9夜,突破极限”惠售活动立足奉献和回馈消费者,优惠力度史无前例,将成为今夏酷暑来临前最好的购买时机。

### 买变频,一步到位选1赫兹U酷

作为格力空调2010年精心推出、2011年火爆销售“变频之王”,格力U酷变频空调可以说是集格力变频技术之大成,从入选国家专利睡眠曲线设计,到入选国家火炬计划、全球领先的低频1赫兹技术,再到15.3厘米机身弧面设计、21分贝的稳定低噪运行,还有最低只有45W的能耗,可以说U酷变频在未

来5-10年以内都是主流变频产品,不会被淘汰!此次活动,高档U酷将以中档价格销售,无论是科技品质还是优惠服务均突破极限,是老百姓真正买得起的变频空调。

### 认筹优先,礼品免费带回家

由于本次活动U酷机数量有限,格力空调所有网点将实行先认筹后购买的销售方式,即日起交200元参与认筹(活动期间可抵500元使用),即可获赠不锈钢内胆水杯一只(不买也送)。活动开始后,已认筹顾客购空调(U酷、U雅、U铂、i酷、i铂、王者之尊、月亮女神、睡美人系列)即可加赠价值718元(京东商城价)的“蒸功夫光波负离子家用桑拿机”1台,再送价值398元(合肥各大商超价)的格力遥控电风扇1台。以格力32U酷为例,目前销售价格为4480元,扣除礼品及优惠后实际销售价格仅相当于3064元,优惠无可抵挡,赶紧认筹去吧,早认筹,早安装,早清凉!